12. Sinif (B)
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olduguna gore a + b + c kagtir?
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denkleminin kokler ¢arpimi kagtir?
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B) —5

C) -1

JAa—x+/4+x=22

denkleminin gergek koklerinin garpimi kagtir?

A) 16

B) 8

C)2

D) 1

D) -4

E)
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(x—§> +10<x—§>+25=0
X X

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
dir?
A) {-6, -1} B) {-6, 1} C){-1, 1}

D) {1, 5} E) {5, 6}

Yukarida f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
(x—2)-f(x)
x2-16
mesi asagidakilerden hangisidir?

Buna gore =0 denkleminin ¢béziim ki-

A) {3, 4} B) {2, 3} C){2, 3, 4}
D) {-4, 2, 3, 4} E) {-4, 4}
x2-2y2=7
3x2+y2 =84

denklem sisteminin ¢é6ziim kiimesi ka¢ elemanlidir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E)4

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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7. X2 +y2 —x-y =49 10. x # 3 olmak iizere
Xy = 40 x2-3y+xy—-9=0
denklem sistemini saglayan x gergek sayisinin alabi- Xx—-y-9=0
lecegi degerlerin toplami kagtir? esitlikleri veriliyor.
A)O B)9 C)13 D) 15 E) 17 Buna gére x - y ¢carpiminin degeri kagtir?
A) -6 B) -9 C)-12 D)-18 E) —24

y=3x+m
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X _ ¥ _
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x2—y2=14

esitlikleri veriliyor.

Buna gore x2 + y2 toplaminin degeri kagtir?

y=—x*+2x+15 A) 26 B) 20 C)18 D) 16 E)12

Yukarida grafigi verilen y = —x2 + 2x + 15 parabolii ile
y = 3x + m dogrusu A ve B noktalarinda kesisiyor.
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A noktasinin apsisi 4 olduguna gére B noktasinin or-
dinati kagtir?

(o))
S
A)-22 B)-20 C)-10 D)-8 E)-5 :
S
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w
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12. X2y —xy2 =15
X—y+xy=8
9. 9X2-y+9=0 denklem sistemini saglayan x gercek sayilarinin top-
lami kagtir?
3x+y=3
A)5 B)7 C)8 D)9 E) 10

denklem sistemini saglayan (x, y) sirali ikilisi asag-
dakilerden hangisidir?

A) (-3, 3) B) (0, 3) C) (3,0)
D) (0,9) E) (3, 9)

O[5
Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



